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Realizačný tím Dukly Trenčín spoznal svoju definitívnu podobu. Asistentmi kanadského
kormidelníka Tooda Woodcrofta budú Ján Pardavý, Tobiasz Bigos a trénerom brankárov
Peter Kosa. Kondičným trénerom bude Matej Vaculík, o ktorom sme vás nedávno
informovali v samostatnom článku.

„Pri výbere do realizačného tímu sme vychádzali z konzultácií s hlavným trénerom
Woodcroftom. Spoločne sme sa zhodli, že Ján Pardavý bude výborná voľba. Poznajú sa z
reprezentácie a vedia, čo od seba očakávať. Podobným prípadom je Peťo Kosa, ktorý s
Toddom rovnako pracuje pri národnom tíme. Medzi všetkými panuje veľmi dobrá chémia.
Čo sa týka Tobiasza Bigosa, dostali sme na neho pozitívne referencie z pôsobenia vo
Fínsku. Je to mladý tréner, ktorý sa chce neustále posúvať a učiť. Na starosti bude mať
našu defenzívu. Dovolím si tvrdiť, že sme zložili veľmi silný trénerský štáb,” povedal športový
riaditeľ Dukly Trenčín Branko Radivojevič.

Najproduktívnejší hráč v histórii nášho klubu Ján Pardavý sa po štyroch rokoch, kedy naposledy
pôsobil na našej lavičke ako hlavný tréner, vracia do známeho prostredia. Päťdesiatštyriročný kouč
medzitým viedol bratislavský Slovan a český HC Zlín. Zároveň pomáhal Craigovi Ramseymu a neskôr
Vladimírovi Országhovi pri slovenskej reprezentácii ako asistent. Na svojom konte má aj bronz zo
Zimných olympijských hier v Pekingu. “S vedením som bol v kontakte ešte pred začiatkom
majstrovstiev sveta. Ponuka byť Toddovým asistentom ma veľmi zaujala a od začiatku som
bol k nej naklonený. Trenčín pre mňa veľa znamená a ja som rád, že sa môžem vrátiť späť,”
vyslovil sa Ján Pardavý.

Trenčiansky rodák Peter Kosa načne už pätnástu sezónu na pozícii trénera brankárov našej Dukly,
kde pôsobí už od roku 2011 s výnimkou ročnej anabázy v Slovane Bratislava. Na tomto poste patrí k
najuznávanejším odborníkom na Slovensku. Nové poznatky a skúsenosti zbiera aj v zahraničí.
Spolupracoval napríklad s kanadským trénerom brankárov Francoisom Allaireom, ktorého rukami
prešli brankári ako Patrick Roy alebo Jean-Sébastien Giguère. Jeho služby dlhodobo využíva
juniorský i seniorský národný tím Slovenska, s ktorým sa predstavil na viacerých svetových
šampionátoch vo všetkých kategóriach. "Do novej sezóny vstupujeme s pokorou a odhodlaním.
Opäť chceme našou hrou tešiť výborného trenčianskeho fanúšika. S rešpektom ku klubovej
histórii potrebujeme pristupovať k našim povinnostiam s vášňou, energiou, pozitivnou
emóciou a nezlomnosťou, aby sme po sezóne boli hrdí na náš tím," vyjadril sa
štyridsaťštyriročný brankársky špecialista Peter Kosa.

Menej známou tvárou je pre trenčianskeho fanúšika poliak Tobiasz Bigos. Štyridsaťročný bývalý
obranca má vo svojich štatistikách cez 460 zápasov v poľskej najvyššej súťaži. Po skončení aktívnej
kariéry po sezóne 2018/19 plynulo prešiel na trénerskú dráhu. V nasledujúcich piatich rokoch viedol
poľskú reprezentáciu do šestnásť rokov. Jeho ďalšou zastávkou bolo Fínsko. V krajine tisícich jazier
pôsobil počas dvoch sezón pri “šestnástke” a “osemnástke” klubu Ilves. Zároveň v centre fínskeho
olympijského športu vo Vierumäki študoval trénerstvo na prestížnej univerzite Haaga-Helia. Ako
asistent pracoval pri reprezentačnom áčku Poľska. "Po fínskej anabáze som sa rozhodol hľadať
novú výzvu. Tréner Robert Kaláber, s ktorým som spolupracoval pri poľskej reprezentácii,
mi odporučil Duklu Trenčín. Z tejto príležitosti mám veľkú radosť. Teším sa na spoluprácu
s ľuďmi, ktorí majú vášeň pre hokej a víziu posunúť organizáciu na najvyšší level," nechal sa



počuť Tobiasz Bigos.
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